

## Victorii la simplu și dublu

# Simona Halep a triumfat la Shenzhen!

**L**iderul clasamentului WTA, Simona Halep, a început perfect anul, câștigând trofeele la simplu și dublu în turneul de la Shenzhen (China), dotat cu premii în valoare totală de 750.000 de dolari. 6-1, 2-6, 6-0 cu tenismena cehă Katerina Siniakova, în finala de simplu, și 1-6, 6-1, 10-8 în finala de dublu, alături de Irina Begu, împotriva principalelor favorite, cehoaicele Barbora Krejčíková și Katerina Siniakova, au fost rezultatele care i-au permis Simonei Halep să-și treacă în palmares al 16-lea trofeu din carieră la simplu și primul la dublu. Halep i-a mulțumit Irinei Begu pentru invitația de a face pereche la dublu, săptămâna de la Shenzhen fiind una foarte bună, în care a făcut totul ca să obțină victoria în toate meciurile disputate, depășind și momentele dificile din unele partide. În semifinale la simplu, Halep a trecut de Begu, cu scorul de 6-1, 6-4. Referitor la disputarea finalelor pe teren acoperit, din cauza ploii, într-un balon, într-o atmosferă specifică mai degrabă antrenamentelor și nu unor jocuri oficiale, Halep a declarat: „Îmi place să joc pe arenele mari, dar și pe asemenea terenuri, cum a fost



Simona Halep și Irina Begu s-au întâlnit în semifinale, la simplu, și s-au impus în turneul de dublu (sursa foto: www.shenzhenopentennis.com)

cel din finale. Mi-am adus aminte de momentele în care evoluam la junioare. A fost ceva deosebit. Mă bucur că am câștigat. Am încheiat săptămâna cu victorii și important este să te afli pe un teren de tenis”. „Mulțumesc, Shenzhen Open, pentru această săptămână minunată. Multe mulțumiri partenerii mele de dublu, Irina Begu, și echipei mele! Grozav mod de a începe anul 2018. Următoarea oprire, Melbourne”, a notat Simona Halep, într-o postare pe pagina sa de Twitter.

Halep va primi un un cec în valoare de 163.260 de dolari și 280 de puncte WTA pentru succesul la simplu, iar victoria la dublu de la

Shenzhen este recompensată cu un cec de 26.031 de dolari și 280 de puncte WTA. Turneele câștigate de Simona Halep - în 2013: Nurnberg, 's-Hertogenbosch, Budapesta, New Haven, Moscova și Sofia; în 2014: Doha și București; în 2015: Shenzhen, Dubai și Indian Wells; în 2016: Montreal, București și Madrid; în 2017: Madrid; în 2018: Shenzhen.

Următorul turneu la care va participa Simona Halep va fi Australian Open, programat în perioada 15-28 ianuarie, tenismena constănțeană urmând să fie cap de serie numărul 1 la primul turneu de Grand Slam al anului.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

## Temperaturi de primăvară în plină iarnă

## Vremea frumoasă a transformat faleza Cazinoului în furnicar

A fost vreme ca de început de primăvară în weekend-ul trecut, la Constanța. Duminică, 7 ianuarie, în jurul prânzului, frigul a fost înlocuit cu razele soarelui, mercurul din termometre arătând peste 12 grade Celsius. Când au văzut atmosfera primăvătică, numeroși constănțeni au ieșit din case. Faleza Cazinoului a devenit în scurt timp neîncăpătoare pentru numărul mare de constănțeni care au ieșit la plimbare. Însă cei mai bucurăși au fost copiii, care au scăpat de căciuli și mănuși. Au scos la aer trotinete, role și mingi de fotbal, ca într-o veritabilă zi de primăvară. Constănțenii care nu au văzut faleza renovată au rămas plăcut surprinși de modificări. „Este foarte frumos. Așa da. Te plimbi de drag”, a spus un constănțean. Și plaja din stațiunea Mamaia a fost plină. Cele



12 grade C care au încălzit nisipul au fost un motiv suficient de plimbare pentru toți cei care așteptau un semn de primăvară. De bucurie că vremea este frumoasă, oamenii au profitat din plin de aerul curat și de razele soarelui, au admirat marea și au făcut fotografii. „De cum am văzut ce vreme frumoasă este azi (duminică, 7 ianuarie, n.r.), i-am propus soției să ne urcăm în mașină și să alegem destinația Constanța. În felul acesta s-au bucurat și ei de vremea frumoasă, iar eu am realizat fotografii superbe în care am surprins felul în care se reflectă razele soarelui în mare”, a spus un bucureștean.

### SE RĂCEȘTE UȘOR

În zilele următoare, meteorologii anunță că vremea se va răci ușor. Mai mult, este posibil să apară și precipitații slabe în mai multe zone din țară. Cu toate acestea, temperaturile vor fi mult mai ridicate decât în mod obișnuit pentru această perioadă. Luni, deși valorile termice diurne vor marca o ușoară scădere față de ziua precedentă, îndeosebi în regiunile estice și sudice, vremea se va menține caldă, chiar deosebit de caldă în vestul țării. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 4 grade în nordul Moldovei și 15 grade în Dealurile de Vest, iar cele minime se vor situa, în general, între -2 și 7 grade. Cerul va avea înnorări temporare. În estul teritoriului, iar ziua, posibil și în nordul extrem, pe arii restrânse, vor predomina ploile, slabe cantitativ. În nordul Carpaților Orientali, trecător, va fulgui. Vântul va sufla slab și moderat, cu unele intensificări în sud-vest. Cu precădere dimineața și noaptea, în zonele joase de relief, local va fi ceață, asociată izolat cu burniță.

## Ianuarie 2018 - de două ori Lună plină

Suntem deja în prima lună a anului 2018 și cine nu a văzut, în noaptea de 1 spre 2 ianuarie, cea mai mare Lună plină a anului și nici ploaia de stele căzătoare din

strălucitoare decât Marte - Planeta roșie, care va fi cel mai aproape de Pământ pe 27 iulie 2018.

Noaptea de 13 ianuarie, spre zori, este data când planetele Saturn și Mercur se apropie una de cealaltă, acest aspect astral putând fi observat cu ajutorul unui binoclu.

În noaptea de 17 ianuarie, Luna nouă face foarte vizibilă Constelația Orion, una dintre cele mai frumoase, situată aproximativ pe ecuatorul celest, adică proiecția (imaginară), pe bolta cerească, a ecuatorului terestru. Constelația Orion poate fi ușor recunoscută după cele șapte stele, cele mai strălucitoare, așezate în formă de papion înnodat. De asemenea, se va putea vedea cu ușurință, și seara și dimineața, planeta Venus, cea mai luminoasă din sistemul nostru solar, după Soare și



seara de 3 ianuarie se poate bucura de alte fenomene astrale căci, undeva în înalt, totul este într-o continuă devenire. Așadar, în noaptea de 7 ianuarie, spre zori, s-a putut vedea cu ochiul liber cea mai mare apropiere dintre Jupiter și Marte, prima - o planetă gazoasă gigantică, în momentul prezent de 20 de ori mai

Lună. În luna ianuarie 2018, un fenomen astronomic rar este dat de faptul că va fi de două ori Lună plină, a doua oară pe 31 ianuarie. Pentru că, de obicei, un an are de 12 ori Lună plină, aceasta, a treisprezecea, se numește Luna albastră. Un fenomen similar a mai avut loc în iulie 2015.